

# 半夜喝醉准没好事 看,不是丢手机就是要打架



奔波的身影、疾驰的警车、闪烁的警灯……深冬的夜幕下,他们走在夜巡路上,解决一件又一件深夜的求助。他们是夜晚不眠的力量,是城市平安的保障,他们的坚守让郑州的夜空更美丽。连日来,我们跟随各区派出所夜巡民警走上街头小巷,感受他们的工作和付出,看一下发生在身边的真实案例。 郑州晚报记者 刘凌智 文/图

## 锁车忘关车窗 多半是女车主

17日晚8点多,市民张先生像往常一样外出遛狗,当至政通路仁和路口向南100米时,突然发现一辆越野车的车窗破碎,于是报警。

嵩山路派出所巡逻3组民警樊鲁梁赶到现场发现,这辆被砸的白色大众途观停靠在仁和路西侧,紧邻路边,右后车窗玻璃已完全破碎。

张先生说,夜间的仁和路东西两侧均有附近住所停车辆,他总会留心车窗是否关闭,因



为此前,他曾提醒过两位车主下楼关车窗。

张先生说,他提醒的这两辆车车主都是女性,都是锁车离开忘记关闭车窗,第一个前挡风玻璃下放有一部电话;第二个一直无法联系到车主,后报警求助警察,“没想到这次竟碰见个砸车窗的……”

从现场来看,该路段两侧没有路灯,右后车窗的玻璃碎渣均溅落在后座上,车厢内未发现作案工具。

一位过路的市民说,她下午从此处经过时就发现车窗已破碎。

随后,樊警官根据车牌号查询车主信息,但未能找到联系电话,于是将车门打开,希望从车内物品中找到车主的联系方式,刚打开车门,却发现后挡风玻璃下面放了一件警服。

樊警官随即将警服上的警号提供给指挥室,联系上了车主。

## 帮的哥搞定闹事醉汉 只需半分钟

17日晚11时30分,一名出租车司机报警,称自己在大学路与汝河路口附近,一名醉酒乘客纠缠,无法脱身。

面对这样的醉汉,处理过程十分棘手,处于醉酒状态的他们,已经恃酒无恐,任何出格的事情都有可能做出来,所以避免纠缠,报警才是解决问题的最佳途径。

樊鲁梁赶到现场后发现,现场有3名乘客和一名出租车司机,其中一名乘客身材魁梧,看起来十分暴躁,另外两名乘客一人在前面拦着,一人从后面抱着。

警车刚停稳还未熄火,出租车司机就跑到车旁,向樊鲁梁诉说事情经过。原来车费都已付过,但其中一名男子就是不让他走。司机两句话还没说完,魁梧的醉汉就像疯了一样,破口大骂着要挣脱束缚朝司机冲去。

眼看矛盾即将升级,樊警官赶紧下车,先是一手将司机拉至车旁,躲避过醉汉的拳头。随后双手把司机往前推了一把,站立在双方中间拖延时间,大喊一声“开车赶紧走”;最后一个转身,趁醉酒男子没回过神之际,开警车离去。

从警车抵达到离开,前后也就半分钟时间,却成功地化解了一场纠纷。就像一同处警的巡防队员所讲,这一拳要打上去了,俩人肯定要扭打在一起,双方再一喊亲朋好友,矛盾更加激化。

樊警官表示,人喝醉了时,根本无法沟通,甚至民警也有可能受到袭击,尽快离开是最好的解决方式。

嵩山路派出所巡逻3组 樊鲁梁

### 樊警官提醒

砸车盗窃完全是防不胜防。车辆并非保险箱,停放在路边时,首先选择有监控、有路灯的地方,此外车内不但不能存放贵重财物,就是连烟酒、提包等物品建议也要带离,以免招惹车辆被砸受损。

### 樊警官提醒

饮酒要适量,尤其是自控能力比较差的人,因为饮酒后无法自制,很容易伤人伤己。

### 樊警官提醒

年关将至,出门与朋友、亲人聚会,一定要适量饮酒,避免发生醉酒时无人照看情况,很容易丢失财物,得不偿失。

## 前面50米就是家 咋在路边电线杆下睡着了

17日晚10点,樊鲁梁正在巡逻中,接到110指挥中心派警,市民在汝河路淮南街角看见一名男子躺在电线杆下面睡觉。

樊鲁梁赶至现场,在路口的东北角处,一名男子侧卧蜷缩在地,双臂交叉护胸,正在呼呼大睡,一看就是醉了,路旁的市民纷纷侧目观看。

每个夜班都能碰到这样的醉汉,樊警官上前将男子晃醒,随后从其上衣口袋中找到一部手机,希望通过手机联系到男子家人,但手机已没电。

男子已烂醉如泥,根本说不清楚家的方向,只是稀里糊涂地说“就在这一片”,但幸好记住老婆的电话,重复了几遍后,樊警官终于拨通该男子老婆的电话。

樊警官挂过电话后表示,如果家离得远,还需把男子送回去,不过应该离这儿挺近的。

没过几分钟,一名女子身穿睡衣从北侧小跑而来,并未对男子有何怨言,只是对民警表示了感谢,并将男子搀扶而起。

摸完所有衣兜后,男子确认丢失了一部手机,他的家离这个路口也就50米的距离。



# 国药 OTC 诚招“微商”健康联盟合作

微商,不是微信朋友圈,是微小型商业模式。移动互联网成为浪潮,我们有理由相信“大众创业,万众创新”的时代真的来临了。不管你有钱有闲,还是缺钱没闲,都可以自己做生意。如果你想做点什么来增加收入,迅速整合自身资源变成财富,那么,现在机会来了!

全民皆商!不管你懂,或者不懂,都会到来!不管你做,或者不做,都会有人要做!国药准字OTC产品“一代宗师牌止痛透骨膏”,是国家批准的专门治疗颈腰椎病、膝关节病的外用中药,临床使用十几年。专业运营团队,央视品

牌计划,适合线上微商、微店,线下药店、诊所、医院、按摩店、膏药铺等。在这里,有宝妈,有老总,有司机,有教师,有医生,有人只用三个月就月入5万,有人让生活变得充实而又富足。



欢迎洽谈合作  
我们的微信号:YDZS7777

穹顶之下,  
别说你没有梦想!  
陕药广审(文)第2015040117号  
陕西渭南华仁制药有限公司

# 皮肤问题免费用 热烈祝贺陈一堂落户河南

看似微不足道的皮肤瘙痒,困扰过你吗?影响过你的正常生活吗?有过用很多方法都无济于事的经历吗?现在起,闻名全国的陈一堂肤康馆正式落户河南,为服务广大皮肤问题群体,特开展皮肤问题大型“免费体验”活动。

如果您正在遭受或长期遭受着各种皮肤病引起的瘙痒折磨,奇痒难忍,出门被嘲笑,不受欢迎,想迫切改变眼前的皮肤问题,想轻松摆脱皮肤瘙痒困扰,走进陈一堂,体验实实在在的改善,陈一堂拔毒生肌膏是西安康春皮肤病疑难病综合研究所在陈一堂老方基础上研究的一种全国独家特效断痒拔毒秘制黄药膏,选用透骨草、苦参、黄柏、薄荷、地肤子、蛇床子、蝉蜕、羚羊角、金银花、百部、猪牙皂、白鲜皮、何首乌、夜交藤、桂皮油、樟脑、飞扬草等精制而成。适用于各种皮肤问题引起的瘙痒人群、老年性皮肤瘙痒。仅限前200名免费试用,不用花一分钱,机会难得,千万不要错过。

免费试用电话:400-6699-388

郑州陈一堂肤康馆地址 嵩山路棉纺路店地址:嵩山路棉纺路交叉口向北200米路西(乘车路线:23、30、517、130、79、83、289、50、B11路);城东路顺河路店地址:金水区城东路与顺河路交叉口向东100米路南(中国建设银行隔壁,乘车路线:2、64、65、105、285、603路)